



防守靠眼神 客负武里南 作茧自缚 鲁能没救了!

北京时间4月16日,2014亚冠联赛小组赛第5轮展开争夺,山东鲁能客场挑战泰国武里南联队。第35分钟,本马詹助攻无人防守的平野甲斐破门。75分钟,杜威头球击中门梁。90分钟激战,山东鲁能客场0比1不敌武里南联,遭遇连败,5轮后鲁能、樱花和武里南同积5分,末轮鲁能主场对阵樱花,武里南联客场挑战浦项,浦项11分提前出线。目前鲁能失去出线主动权,即便末轮击败樱花,若武里南联客场击败浦项,鲁能因与武里南联的胜负关系劣势也会被淘汰。

缺少头号得分手勒夫,加上泰国的湿热天气,鲁能进攻没有斩获或许很正常,但糟糕的防守实在不能让人原谅。

勒夫和戴琳停赛,崔鹏和王永珀因伤缺阵,主帅卡派派出赵明剑客串后腰,王彤回归首发边后卫,麦克格文和杜威出任中后卫,郑铮则出任左后卫。应该说,鲁能的防守实力不差,赵明剑虽然是客串,但他有硬度有拼劲,和金敬道的组合虽然组织能力差一些,但拦截能力不俗,可以很好的保护防线。

比赛开始后,武里南联即连续形成攻势,鲁能在顶住了对手的攻势也开始发动反击。但在上半场最后15分钟,鲁能门前再度连续风声鹤唳。第31分钟,辛普森回传打在郑铮脚上反弹回球门,皮球稍稍高出横梁。2分钟后,辛普森补射得手被判越位在先而进球无效。第35分钟,本马詹边路弧线球传中,平野甲斐俯身头球破门。

这个丢球完全暴露了以往鲁能防守中问题:看球不看人!武里南联门将开出球门球到前场右侧,鲁能所有的防守注意力全部被吸引到右侧,当武里南联球员内切转移到左肋后,鲁能这一防守区域空无一人,等到本马詹姆斯禁区左侧拿到传球时,失位的王彤赶回去回防为时已晚,本马詹姆斯轻松传中时,麦克格文完全忽略了身后的平野甲斐,让身高只有1米73的平野甲斐轻松俯身头球破门。

武里南联禁区内传球时,他们的主要进攻球员只有两人,而鲁能则有4名防守球员,但这就是这样还是无法防对手的进攻。王彤拿球后容易上去但下不来,他上去后防守没人可以替他补位,鲁能单纯的想压上进攻,但防守中做不到同一,这样的丢球让人相当无奈。一场输球后,鲁能和樱花以及武里南联的积分都是5分,最后一轮都是生死战。鲁能最后一轮主场必须赢球,他们在进攻端必须找到办法,但如果防线没有改善的话,鲁能要想完成小组出线的目标,难于上青天。

国安主场2比2战平广岛三箭

国足附体!两球领先被追平 想出线!末轮死磕首尔FC

北京时间4月16日,亚冠小组赛第五轮比赛,国安队在领先两球的情况下遭遇黑色三分钟,被对手连扳两分,最终主场2比2战平广岛三箭。国安队遗憾的收获了一场平局,若想小组出线,必须在下一轮比赛中客场死拼首尔FC队。

本场比赛一开始国安队就大举进攻占据了场上的优势,上半场比赛国安队射门10次,5次在门框范围以内,并获得了11次角球,数据全面占优,但是得势不得分,上半场比赛两队0比0战平。下半场,国安队的狂攻终于取得了效果。第55分钟,张稀哲前场左路下底传中,格隆后点争顶头球乌塔卡禁区右侧肋部右脚劲射,邵佳一门前用胸部将球撞入大门,盐谷司在球门线上将球解围,但助理裁判示意球整体越过球门线。邵佳一打入本届亚冠第2球,国安1比0领先。6分钟之后,格隆前场右路策动攻势,邵佳一禁区右侧背身脚后跟送出妙传,格隆跟进在中路轻松推射破门,北京国安2比0领先。

2比0领先,主场作战,比赛只剩下30分钟,国安局面一片大好,只要能够保持住这个

比分,就将把握住出现的主动权。不过在这个关键时刻,国安队的后防线却连续犯下大错。第67分钟,广岛三箭禁区左侧中路,于洋门前解围没有踢远,杨智下意识伸脚一挡,石原直树门前捡漏得分。广岛三箭扳回一分,1比2。第70分钟,清水航平前场左路突破横传,石原直树小禁区中路倒地铲射得分。广岛三箭闪电扳平,2比2。这两个丢球国安队后防线都有一定的责任,被石原直树两次在门前捡漏轻松取得进球。如果国安队防线注意力能够更加集中一些,这两个丢球或许可以避免。

广岛三箭在三分钟之内连续打进2球,把比分扳平,虽然国安之后又全力进攻试图取得进球,但最终并没能改写比分,遗憾的在主场收获了一场平局。虽然国安成为了本轮亚冠小组赛唯一不败的中超球队,但是主场只取得1分的结局显然不能让人满意。特别是领先两球的情况下被对手扳平,这样的过程加结果确实难以让人接受。国安只好在下轮比赛客场死拼去年亚冠联赛亚军首尔FC队,小组出线难度已经非常大了。(本报综合)

近日,2014年枣庄市第四届全民健身运动会国际象棋个人冠军赛落下帷幕,来自五区一市的300名国际象棋选手,共分八组进行角逐。参赛选手年龄最大的50多岁,最小的年仅5岁。

经过7轮1050盘的比赛,选手胡志恒、崔佳晗、孟珂、陶诺维、王睿哲、厉恭德、陶康平、王继英等八人分获甲、乙、丙、丁、戊、幼几、成人男子、成人女子组冠军。其中,陶康平、陶诺维父子二人双双获得冠军。

(记者 孔浩 王震 文/图)

